



Работать в участковой избирательной комиссии – почетно

Елена Григорьевна Ефимцова, специалист Колчеданской администрации, работает в составе избирательной комиссии с 1993 г.

Первые выборы, в которых она приняла участие как рядовой член комиссии, были выборы Президента Российской Федерации. «Помню, это было очень волнительно, но интересно и почетно», – говорит она.

Все избирательные кампании Елена Григорьевна назначалась председателем УИК, затем секретарем, вникла в делопроизводство, приобрела большой опыт работы, который ей очень пригодился. Во время выборов депутатов местной думы назначалась председателем Окружной избирательной комиссии.

За эти годы выросли ее дети, которые теперь сами участвуют в работе избирательных комиссий.

Елена Григорьевна – общительный, искренний, трудолюбивый человек, грамотный руководитель, ей нравится работать с людьми, они ей доверяют, идут на контакт.

Не зря она говорит, что к работе в составе УИК нужно относиться не как к материальной выгоде, а как к бесценному опыту, тогда все получится.

Она рассказала случай, как с самого утра пришла бабушка, выполнила веером пять паспортов членов семьи и просила проголосовать за всех, мол, они мне доверили, просто хотят поспать подольше. «Долго нам тогда пришлось объяснять, что это запрещено по закону, и почему. В таких ситуациях важно оставаться тактичным и вежливым с любым человеком», – подчеркнула Елена Григорьевна.

За успешную работу по подготовке и проведению выборов различного уровня Елена Григорьевна была награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов».

**А. А. Озорнина,
председатель Каменской районной ТИК**



■ Чтобы помнили

Добрые дела живут вечно

В памяти членов районного Женсовета навсегда останется Любовь Михайловна Бологова.

Какой мы помним ее? Строгой и ответственной во всем, требующей такого же отношения от других. Было время, когда ей пришлось заниматься строительством средней школы, доставать для нее необходимое оборудование, благоустраивать территорию вокруг школы. Каких трудов ей стоила организация всего образовательного процесса и укомплектование кадрами!

Она много лет была директором школы, занималась воспитанием учеников и своих коллег. А ведь была и общественная работа, была семья, она тоже требовала и времени, и сил... «Пахарь не тот, кто пашет, а тот, кто любуется вспаханным полем». Годы прошли, а «поле» Л.М. Бологовой не заросло, и дела ее не забыты. Школа ежегодно принимает под свои своды учеников, а пришкольный участок так же ухожен и многоцветен.

Из года в год мы собираемся вместе, чтобы почтить ее память. В этом году с нами были представители Кисловской администрации и Совета ветеранов. Собравшись по традиции возле школы, мы поставили к мемориальной доске живые цветы, а потом пошли к сельскому кладбищу навестить ее могилу. Традиционным для нас стал молебен в храме во имя святых первоверховых апостолов Петра и Павла, где отец Сергей провел поминальное богослужение. Он также нашел проникновенные слова в адрес тех, кто, оставив свои дела, в августе посещает этот храм. Эти слова надолго останутся в душе каждого из нас... Мы зажгли свечи, помянули своих родных и всех православных христиан. С чувством выполненного долга мы попрощались с селом, вернувшись к повседневности.

Справедливы слова: «Человек смертен, но вечно живут его добрые дела. В них его бессмертие!»

Т.М. Герасимова



На радость сельским красавицам и умницам 10 ноября в Позарихинском ДК вновь пройдет районный конкурс «Селяночка».

Заявки на участие управление культуры, спорта и делам молодежи принимают до 25 октября. Девушкам в возрасте от 15 до 25 лет, проживающим на территории Каменского городского округа, желающим блеснуть своими талантами в районном конкурсе, нужно заполнить анкету и отправить ее на e-mail: metodistkdckgo66@mail.ru.

На первом этапе конкурса – дефиля «Осенние мотивы» – участницы должны продемонстрировать образ осени. На этапе «Добрые дела на благо моего села» девушки должны представить слайдовую презентацию о своем селе, его истории, достопримечательностях, а также о добрых делах, которые они сделали на благо малой родины. В ходе творческого этапа консультанты будут демонстрировать жюри и зрителям свои таланты, в блиц-опросе, посвященном 100-летию РКСМ – ВЛКСМ – РСМ, проявят свою эрудированность. Финальное дефиля в вечерних платьях завершит конкурсную программу.

■ Спортивные успехи

День бега

19 сентября на Мартюше прошел районный День бега, в нем приняли участие лучшие бегуны из 11 школ.

Ребята преодолели дистанцию 330 метров. В забеге девочек из 5–7 классов победила Мария Чумичева из Новоисетской школы, второе и третье места заняли ее подруги по команде Ирина Белоглазова и Мария Томилова.

У мальчиков быстрейшим был Степан Кузьмин из Травянской школы, а пьедестал почета разделили с ним Кирилл Лактионов и Максим Беляев из Колчеданской школы, заняв соответственно второе и третье места.

Далее на старт вышли участники из 8–9 классов, где скорости возросли, а борьба стала еще упорней. На пьедестал почета вновь поднялись бегуны из Новоисетской школы, чемпионкой стала Елизавета Королева, второй финишировала Ирина Тетерина, а компанию им составила Ирина Рогачева из Сосновской школы, став третьей.

Далее на первые роли выходят бегуны из Бродовской школы, это Егор Беликов и Виталий Глухих, заняв соответственно первое и второе места среди мальчиков этой возрастной группы, третьим финишировал Илья Савин из Новоисетской школы.

Завершили программу праздника бега старшеклассники из 10–11 классов, где победили вновь спортсмены из Новоисетской школы. Анастасия Тагильцева была первой у девушек, а Данил Кокорин – у юношей. На вторых местах соответственно Татьяна Тагильцева из Новоисетской школы и Олег Боровиков из Бродовской. Третьи места завоевали Алина Суфиянова из Покровской школы и Кирилл Емельяненко из Кисловской.

В общекомандном зачете первое место заняла Новоисетская школа, второе место – у юных спортсменов из Бродовской школы, третье – у Колчеданской школы. А далее в порядке занятых мест команды расположились так: Покровская, Маминская, Травянская, Рыбниковская, Клевакинская, Сосновская, Кисловская и Черемховская школы.

Впереди у юных спортсменов интересный спортивный сезон, в котором будут соревнования по баскетболу, волейболу, лыжным гонкам, зимнему и летнему многооборью ГТО, президентские состязания, олимпиада по физической культуре, осенний и зимний фестивали ГТО. И поэтому хочется пожелать им и их наставникам, учителям физической культуры – плодотворной подготовки и успешных стартов!

**Е.М. Матвеев,
педагог-организатор ЦДО,
главный судья соревнований**